herhaling rekenen

getallenkennis tot 100 000 (donderdag 5 december)

Vul de gekleurde hokjes van het honderdveld in.

s00

901

20

O89| o70

1000
Markeer de H blauw, de T groen en de E geel.
Rangschik daarna de getallen van groot naar klein.
819 - 672 - 918 - 627 - 891
M . ¥ . M . Gl . 6




Vul de getallenassen aan op de stippen.
Noteer welke sprong je maakt.

+1 44 +4 + 41
/ﬂ_)w-—a\/—-——)v—%\

6 907 6998 6-993 000 1001

W

8970 8 980 g3% o Ioo
450 +50 +50 +50

k4

3850 3 900 3950 (000 yoso

Noteer de getallen in de tabel.

T| E
6 481 6 - 8 : /
8 054 g0 sy
9 006 glo |o |6

10000| 1|0 |0 |O.

3D+4H+6T+2E 214y o
8D+3T 1o | 3|0
Vul de getallenassen aan. _gv,
alien _ :
8 750 85007 = 50 529 7150 7 Seo

| | | | | | 5
.

| | i | | |
+lo +d0

a6840 — 336860 ~ 368  36%0 3692 36340

| | | | | v___=

[ I | [ I [

99 750 99 500 99250 IJo00 98450 I8500
| |

I I I o | I
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+ doo

L 1Y

Het duizendtal net na 41 920 is (X ooo

Het tienduizendtal net voor 83 680 is £ 000

Het honderdtal net voor 68 517 is ©.8 500
Het tiental net na 19 772is A2+5%0

4520 4 e 4720 Lo Lo Kolo
| | | | | —
Vul de patronen aan. .
- AQto +Acoo +Acoo + Ao
L il /"'"""\A F Ny
Aco98 | 11098 | 12098 | 43098 | 4098 |AS0d8 | 6098
t2 +1 +2 | |
e A /"\\\‘ Nk “
74444 | 74446 | Fyuug| F44So | Fyk5d | Fh4 Sy | F4Y 56
100000 | 95000 | 30000 | R5pe0 | Seeco | Y5620 | Fo0e0
=A% 4 4eo
iy
§1So | &850 8950 9050 9150 |950 93%o
Vul aan.




-3D

3336

—1H

6286

-5T

6336

-2E

6384

+7E|= 2458
+2T|= 2‘134
+3H|[= 1351
+4D|= 6451

Vul het getal aan dat net na het gegeven getal komt.

116 789

16390

| 2746

43

99 997

99936

78 665

18666 |

81 222

ZER

3432 |

Vul het getal aan dat net voor het gegeven getal komt.

32 473

9852

9 853

| 99999

100 000

23 4ko

28 467

A0459

10 460

55205

55 206

125999

36 000




Zet de getallen van klein naar groot.

’ 9002 / 8751 / 7'515 / 6933 / 10000 / 9012

18551 / 18688 / 18555 / 18743 / 18 128 / 18 218

AR 123 < /182,"5 < 48551 < 18655 < 4363? < 48?%3

<

Yo% <

Zet de getallen van groot naar klein.

9012/ < Acceo

26 851 / 26787 / 26335 / 26 123 / 26 138 / 26 879

26913 > 851 > 2HI8F > H335 > 36438 > 193

Vul aan.
10 000 50 000 20 000 75 000
5000 | Spoo 25000 | 9Spec | | 15000 | 5000 50 000 | 500
9oco | 1000 3S000 | 15000 | | 4p0po | 10 000 GSeos | 10000
7500 |2500 | | 10000 (L0000 25 000 |So oo
4000 | Gooo 30000 | 30000

Vereenvoudig de breuken, maak ze zo klein mogelijk.
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4 >4

Ba?2
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5 1

2"

72 _ 9

80 Ao

E
s _ 5
30 A 6
)
16 -1
24 3
20 _5
28 %

Bovenaon en  onderaan
Rl Mf""jd -—fdai'.loycbl_
| ¥

24 3
32

.1
30 _(
35 '_}“
T2 | 4__
24 Iy



Maak de breuken gelijkwaardig.

xZ _ : xd x3
2 T HIe a4 L e 21 2 = £
5 - 10 T - 2 e 7] 3 = 9
X7 : XZ b i< |
12 '3 x5 'y
8 _ a4 3 1 T g g
'1_0'5""6"1‘_.-"2"1_:6'2'5'?
d I X5 iy
Bewerkingen (vrijdag 6 december)
Optellen en aftrekken tot 10 000
/7 100 500 1000 v 10 50 100
1900 Joco 4400 | 2900 2000 1999 4990 1950 A300
ag00 L4100 5400 5600 8000 3999 930 _?350 900
8500 8600 om0 | Js5o0 10000 9399 9990 9950 9900
2800 ¥ 1600 = L9300 1 Acool+ b = 4Sod
3900
1900 + 2800 = 1900 + Joool+ 00 = 4F00
390pl
3060 + 4150 = _3060 + Looo| + Aoo |+ 50 = Fi0
Yoo | FHéo
6270 + 1850 = 6770 + Aopol-+ 600 |+ S0 = 920
11l F8%
7000 - 150 = Yo — doo|- S0= 68%
§300!
3200 - 600 = JOoD
le/ \140’.‘)
4500 — 1800 = LS00 - Acon|~ Foo = 00

3500]
9100 — 160

1l

I1m = Aoo)~ 60 = .:f’ﬁf'lifl
Fooo| .



Flexibel rekenen: los deze oefeningen handig op.

3278 + 499 = 37198 + Soo|- 4 = 3333
373l

2600 + 1800 + 1400 = (260024400 + A80n = 580
6344 — 299.= 634y -300(+1 = 045

_ & oty ' Sooo .
1450 + 3680 + 1320 = __ (36804 °4320) + 4450 = 450

3560 + 399 = 3540 + Goo|l -4 = 3959
390  zpm
2750 + 1180 + 4250 = (13504 U250) 4 4190= $48
6300 — 698 = L3 —Feol+ 2= 5404
5600 \

Vermenigvuldigen en delen tot 10 000

|
4x 6= Ju ; 8 x = Lo ‘ 3x 7= X
4x  60= Jup | 8x 50= Loo | 3x  70= n
4x 600= Jyon ‘ 8x 500= (oo | 3x 700= 1
40x  60= 2400 | 80x 50= Liooo 30x 70= 2100
i e |
3x 1400= (3x Adom )+@3x_Loo )
= _ Zoon + A)oo = Liloo
6x 630= (6x boo )+ (6x S0 )
= JGon +_A3o = 4%
4x 2350= (4x _‘ooo )+(4x_3co J+(@x 50 )
%000 Al00 200



6900 : 3 = Léom .3) + (90015):‘2&‘\’1")%'30"}: J300
8600 :2 = (800032) 4 (Gon:2): Yoo

8080 : 4 = (f00014) 4+ [R0:y)= olo

5250 : 5 = (5000:5) + (190:5)= dcco 4502 A0So
3240 : 8 = (32003) + (Lo 8) = 4o+ S = 4os

2781 :9 = (o0 :9)+(§1:3) - 300439 = Jo3
3180 : 6 = (3000 :£) + (Af0 ' 6) = Soo+ 30 = 530

Door elkaar (+, -, : en x). Je mag hiervoor een kladblaadje gebruiken.

2800+3640= [r4Li0 ~ |4000- 620=_ 238>
4250+1750= Gopo  |6000— 890=_5440 B
3680+4510= 34%0_ _______|9000-3700= 53_00
6830+1260= J09c 8400-3900= 4500
1070+4180= 550 |5200-2620=45f0
5660+2660= 3440  |3700-1850=1F50
2310x4= 9240  |8640:8=_Aodo
1920x5=_3600 3630:6=_ 605

1660x3= LaEJ?o _ 2130:3=F40
2125x2= 4l50 . ~ |8o48:8=Ac06
1006x8=_J04§ 8470:7= 40
3200x3= 9o |5455:5= A091
astox2=9J]c ~ |3270:3=_A0do il
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rekentaal -
_ de helftvan 5000
2500is — 500 en Jooo .
"~ 2500 minder dan booo .
4 keer _Jooo

2 000 minder dan ;{m_ is 8 000.
Hetdubbelvan (o0 =
Lees goed, noteer de bewerking en los op.
2 500 meer dan 5 000 is > _4560 + Soen = #3500
7500 mi_nie:g@n 10000is > _Aooco —7500 = 2500
3@250&5 > 2Sp0 x 3 = 1500
103009e_c1_g_ggidoor4is > oo 4 = JSeo
Hetdu_blge_l\.lan2500is 3> ISen x & = H000
Det_p_t?t%an1oooo is > Adoooon i d = 5000
Een iesde van 6 540 is
> 65406 = Ao%o
Het productvan 7 en 1 250 is
> Fxd4lSo = 15
breuken

Breuk als operator:

11



X fo

%van 5000 = 400

350

=

5

van 490

:—-""'/
Fo

7 «

Z
3

X 300
4 van 1800 = 7%

van 6000 = 4o

'3

van 2 500

6 ..

3 van 10000 = 7500

4

Acoo

2

5

=92@

van 2 400 = /800
van 3 500 = 1o%

van 3 600

o[« 4_7 wle

Ooi—

Cijferen

Optellen en aftrekken tot 10 000

10 000 —3 704

6020-3795 .

7184 +2816

3498 + 2887

12



7895 + 1025 = §920
8079 - 2434 = £, LS
3129 + 6496 = {15

: 1.1
¥+ 8§ 95
A0 25
§ 920
o Q0718 g
A%"z‘%@,b
1.8 o |1
14198

3416 - 1888 = 154§
10 000 - 7802 = 419§
6618 + 2785 = 9403
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7x4=28 6x4=24 81:9 =9 36:6

I
D

8x3 =4 2% 8 =40 54:9 =4 72:9 =8
10x5 =50 10x10=400 100:10=40 18:2=9
8x8 =6l 3x4=42 27:3 =3 24:3 =8
5x5 =15 9x2 =48 16:4 =4 4:0 =0

3x8 =44 10x4 = 4o 24:6 =4 " 63:9 =F

Kloklezen (maandag 9 december)

Teken de wijzers met lat en potlood.
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Kloklezen tot op de minuut: bruin rekenboek pag. 58

Hoe laat is het? Schrijf op. .

LU witling,
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Meetkunde en metend rekenen (dihsdag 10 december)

geldrekenen
Welk bedrag is dit?

PEG @000

2e
aet e

55 EUR 90 Nk

......

.?:1[' euro ?O cent

Kun je gepast betalen? Teken het geld dat je nodig hebt.
€ 12,51 23 euro 32 cent - 74,49 EUR

€ Jo € 10 € 50

e e | ®0 < 20
209 @@ &




Geef juist terug.

Ik moet ... betalen Ik geef ... Ik krijgt ... terug
€5,50 €6 | A, cent
€8 €30 € :2,
€54 €60 _ B
€10,30 €11 .4Q. cent
€19,40 €20 .. cent
€66 €70 € s
€13,80 | €14 0. cent

Hoeveel euro krijg ik terug?

lk moet 43 euro betalen, maar ik heb alleen een briefje van 50. Ik krijg £9.. terug.

Ik moet 18 euro betalen, maar ik heb alleen een briefje van 20. Ik krijg ‘€.2, terug.

De goederen
+
De verpakking

De gae'deren'

17
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CHOCO

) : %
\ p. 325g

brute = ,/(2/ OO0 g brue= 550
= A0OO g netto= 32. 5

g
- Q@’ ad

00g

A

bruto = ,2,!\5 g
netto= 200 9

netto
tama = 200 Qg tama = 25 tarra = /\5 g
lijnen, evenwijdige, snijdende en loodrechten
Q puntA rechte b
/"

L]
A

A,

=T

c

lijnstuk CD

2

F  halfrechtee

f
3

.

rechte f staat loodrecht op rechte g

lijnstuk JK is evenwijdig met lijnstuk HI

18




Vul het meest passende symbool in.

s [t m X k fX g

Vul het m,éest passende symbool in.

qllr

/g x of L

19




Teken. Vergeet de benamingen niet.

sltdoorT r// p door P
t P
D
T
x // adoor A el ddoorD

/ <
/

20



lijnstukken

1 Meeten noteer de lengte van de lljnstuicken.

A B Cc . D

AB=__ 3 (e co:__ﬁ_é_mﬂ+qf 5,6 oo
50m en G ML

EF=8mm . L

 ow=ezmm iR

e

KL=127mm | —

temperatuur
Kleur tot de gevraagde temperatuur.

21



Bereken het temperatuurverschil:

- tussen thermometer B en D

(A g
- tussen thermometer Aen C

ASeC
- tussen thermometer Den F

_A3°C =pont o

spiegelingen
bruin rekenboek, pag. 63

teken het spiegelbeeld

22
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vlakke figuren en ruimtefiguren

Teken In elke figuur een symmetrieas.
figuur | ruimtefiguur | vlakke figuur

Bekijk de figuren. Vul de tabel aan met kruisjes.

|
:
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o))
N
P S

(

o

4 1
3
: . :

2 4 )(

0] —

TR

5

X

e
o))
~l
I |
©O
JJ
)
00 ~
>




Inhoudsmaten omzetten

1 Vul aan. Je mag de tabel gebfulken.

200 d
70 mi
300 ml
8 dl

9 |

5 1
600 ml

. 7000 mi
2000 ml

3 c

n - n il I ] ] I i 0

| dl cl mi
/A O 0
F - 0
3 o) 0
8 9 )
8 | o 0
5 o) 0
G O
T o) o o
2 0
3 o

Rangschik van kieln naar groot. Zet eerst alies om in ml.

30 mi 74 la gcl 15¢l 65 mi
30m om . Som  90m  AOm 65 ml
30 ml < SOm'LP.: 65-/!“0/ < QOFMQ < /\SON\R < F00 NYLQ/
25 ¢ 150 mi 5dl o a5 d 75 ml
290 m A5%¢ ml Soom 20 ml 35 m S m

2omle 35mle Tl < Asoml < 290mle  Sooml

24



Blokkenbouwsels

Bekljk telkens het blokkenbouwsel.
Noteer het aantal blokken op het grondplan en teken de
gevraagde aanzichten. L

grondplan
3l2|Z
2|4 4
Alo|©
voorganzicht rechterzijoanzicht
7 N
iy SN
Wy % S
LA
/] grondplan
—~ 2[3]2
= 2[4 2
vooraanzicht
%2!
{?{ :(’/f‘//
A

25



vooraanzicht

70

N7y

grondplan
3(2|2
24| 4
Al0| ©

rechterzijoanzicht

it
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Toepassingen (woensdag 11 december)

(2] vraag > welke woorden zijn belangrijk in de vraag en in de gekregen informatie
® bewerking > welke bewerking gebruik je om de vraag op te lossen?

antwoord > we antwoorden altijd in een antwoordzin.

bruin rekenboek, pag. 13 en 14

Lees en los op: olifanten wegen!

Bruno Gino
Aziatische olifant | Bosolifant
5 293 kg |2478kg
Mina Leonie
Bosolifant Savanneolifant
13114 kg 6322 kg
V, Hoeveel wegen Bruno en Mina samen?
B, Ik schat:
A A I y |
lkrekenuit: 52 934 311y 5 41 53 :
J - -
A, Bruno en Mina wegen samen ¥ 407 kilogram. oK glylo |+

V) Hoeveel kilo t Leoni dan Gino? :
vV, gram weegt Leonie meer dan Gino
Ls ave Zokan Pt vernhd
B, Ik schat: I
M Ll 3040
Ik reken uit: 6342 - 247§ 4
il : B I -4 0
A, Leonie weegt 371l kilogram meer dan Gino. ©OK 3174y
i . ™ 6322
){,- Wegen(Gino en Mina samen meer of minder dan Leonie?
=y 5597 .
B, ik schat: e ACIEAE
krekenuit: 2478 + 314y + SHE AR
51549 12,

A, Gino en Mina wegen samen (minder/maec dan Leonie. wrsme wasasw). OK

27
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